
Ñâîéñòâà
· Äâóêîìïîíåíòíî áåç ðàçòâîðèòåëè
· Åëåêòðîïðîâîäèìî è àíòèñòàòè÷íî
· Îòëè÷íà àäõåçèÿ â ñú÷åòàíèå ñ Ceresit CF 87
· Âèñîêà óñòîé÷èâîñò íà õèìè÷åñêè âúçäåéñòâèÿ
· Âèñîêà ÿêîñò íà íàòèñê
· Óïîòðåáà íà çàêðèòî èëè ïðè ïîêðèòè ïðîñòðàíñòâà

Îáëàñò íà ïðèëîæåíèå
CF 99 å àíòèñòàòè÷íî åïîêñèäíî ñàìîðàçëèâíî ïîäîâî 
ïîêðèòèå, ïîäõîäÿùè çà âñÿêàêâè çîíè, â êîèòî ñå èç-
èñêâà êîíòðîëèðàíî ðàçðåæäàíå íà åëåêòðîñòàòè÷íîòî 
íàïðåæåíèå êàòî: ïðîèçâîäñòâåíè ïëîùè çà åëåêòðîííè è 
åëåêòðè÷åñêè êîìïîíåíòè, ñàìîëåòíè õàíãàðè, ïðîèçâîä-
ñòâî íà àâòîìîáèëè, ìåäèêî-äèàãíîñòè÷íè è îïåðàöèîííè 
çàëè, áîÿäæèéñêè ðàáîòèëíèöè, êàêòî è òúðãîâñêè öåí-
òðîâå, ïðîèçâîäñòâåíè ïîìåùåíèÿ, ïðîìèøëåíè ñãðàäè, 
ñêëàäîâå è äðóãè ïîìåùåíèÿ, êúäåòî èìà èçèñêâàíèÿ çà 
åëåêòðîïðîâîäèìîñò. 

Ïîäãîòîâêà íà îñíîâà 
Ïîêðèòèåòî å ïîäõîäÿùî çà áåòîííè, êàìåííè, òóõëå-
íè îñíîâè, îñíîâè îò åñòåñòâåí êàìúê è äð. Îñíîâàòà 
òðÿáâà äà ñå ïî÷èñòè îò ïðàõ, çàìúðñÿâàíèÿ, ìàçíèíè è 
äðóãè ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè. Îñíîâàòà ñå ãðóíäèðà 
ñ ïîäõîäÿù åïîêñèäåí ãðóíä Ceresit. Äåôåêòèòå òðÿáâà 
äà ñå çàïúëíÿò ñ åïîêñèäåí ïúëíèòåë. Çà äà ñå ïîëîæè 
ãðóíäúò è ñàìîðàçëèâíîòî ïîäîâî ïîêðèòèå, âëàæíîñòòà 
íà îñíîâàòà òðÿáâà äà å ïî-ìàëêà îò 5% ÑÌ (èçìåðåíà 
ïî êàðáèäåí ìåòîä).
Âúðõó ãðóíäèðàíàòà îñíîâà òðÿáâà äà ñå ïîëîæàò ìåäíè 
ïðîâîäíèöè, êîèòî äà îáðàçóâàò ðåøåòêà ñ ðàçìåð 50 cm 
íà 50 cm. Çà äà ñå îñèãóðè äîáðà åëåêòðîïðîâîäèìîñò, 
âñè÷êè ïðîâîäíèöè òðÿáâà äà áúäàò ñâúðçàíè ïîìåæäó ñè. 
Åäèí îò êðàèùàòà íà ðåøåòêàòà òðÿáâà äà å ñâúðçàõ êúì 
çàçåìÿâàíåòî íà ñãðàäàòà.
Â ñëó÷àé ÷å CF 99 ñå íàíàñÿ íà íÿêîëêî ñëîÿ, èíòåðâàëúò 
ìåæäó íàíàñÿíèÿòà òðÿáâà äà áúäå â äèàïàçîíà 6-24 

÷àñà. Â ìåñòàòà, êúäåòî 24-÷àñîâèÿò èíòåðâàë å íàäõâúð-
ëåí, ïîâúðõíîñòòà ñå íàãðàïÿâà ÷ðåç øëàéôàíå, ñ øëèôî-
âú÷íà øêóðêà èëè øêóðêà çà ìåòàëíè ïîâúðõíîñòè.

Óïîòðåáà
CF 99 ñå äîñòàâÿ â òðè îòäåëíè êóòèè. Ñúäúðæàíèåòî íà 
êóòèÿòà ñ âòâúðäèòåëÿ (Â) ñå èçñèïâà áåç îñòàòúê â êóòèÿòà 
ñ îñíîâíèÿ êîìïîíåíò (À). Ñìåñâàíåòî íà äâàòà êîìïî-
íåíòà ìîæå äà ñå èçâúðøè ñ ïîìîùòà íà åëåêòðè÷åñêà 
áúðêàëêà. Ñëåä õîìîãåíèçèðàíå íà ñìåñòà, êúì ñúùàòà 
ñå äîáàâÿ êâàðöîâèÿ ïÿñúê (Ñ) è ñìåñòà ñå ðàçáúðêâà 
îòíîâî. Íàíàñÿíåòî íà ìàòåðèàëà ìîæå äà ñå èçâúðøè ñ 
ïîìîùòà íà íàçúáåíà øïàêëà. Ñëåä íàíàñÿíå íà ïîêðèòè-
åòî âúðõó ïîäà, ïðÿñíîòî ïîêðèòèå ñå îáðàáîòâà ñ èãëåí 
âàëÿê çà èçêàðâàíå íà âúçäóøíèòå ìåõóðè è ïîäïîìàãàíå 
íà íèâåëèðàíåòî. Îáðàáîòåíàòà ïîâúðõíîñò òðÿáâà äà ñå 
çàùèòè îò êîíòàêò ñ âîäà â ïðîäúëæåíèå íà íå ïî-ìàëêî 
îò 6-8 ÷àñà.
Ñëåä ñìåñâàíå ìàòåðèàëúò òðÿáâà äà ñå èçïîëçâà ïðåäè 
èçòè÷àíåòî íà íåãîâîòî âðåìå çà óïîòðåáà. Âñè÷êè èí-
ñòðóìåíòè òðÿáâà äà ñå ïî÷èñòâàò íåçàáàâíî ñëåä óïî-
òðåáà. Ïðåïîðú÷âà ñå èçïîëçâàíåòî íà ïðåäïàçíè ãóìåíè 
ðúêàâèöè.

Ceresit CF 99
Äâóêîìïîíåíòíî àíòèñòàòè÷íî åïîêñèäíî ñàìîðàçëèâíî ïîäîâî ïîêðèòèå



Îïàêîâêà
Îñíîâåí êîìïîíåíò: êóòèÿ 12 kg
Âòâúðäèòåë: êóòèÿ 3 kg
Êâàðöîâ ïÿñúê: 10 kg
À/Â/Ñ=12/3/10 = êîìïëåêò 25 kg

Ñðîê íà ãîäíîñò
1 ãîäèíà â îðèãèíàëíà îïàêîâêà ïîä 35°Ñ è îñèãóðåíà 
çàùèòà ñðåùó çàìðúçâàíå.

Òåõíè÷åñêè äàííè
Öâåòîâå:  Ïîâå÷åòî ñèâè öâåòîâå, 
 íÿêîè ñïåöèàëíè öâåòîâå
Ñúîòíîøåíèå ïðè ñìåñâàíå:  3 êîìïîíåíòà: À/Â/Ñ=12/3/10
Âðåìå çà óïîòðåáà:  35± 5 ìèíóòè
Ðàçõîä:  1,80 kg/m2 íà 1 mm 
 äåáåëèíà íà ñëîÿ 
 (ïðåïîðú÷èòåëíà äåáåëèíà 2 mm)
Âðåìå çà âòâúðäÿâàíå 
(â çàâèñèìîñò îò 
îòíîñèòåëíàòà âëàæíîñò
è òåìïåðàòóðàòà):   ÷àñòè÷íî ñëåä 12 ÷àñà
 ïúëíî ñëåä 7 äíè
Òâúðäîñò ïî Øîð (D):  85±5
Ïðîâîäèìîñò:  106 ohm (DIN 51953)
Ïëúòíîñò íà ñìåñòà (23°Ñ):  1,80±0,05 g/cm3 (TS EN ISO 2811-1)
Òåðìîóñòîé÷èâîñò
ïðè âëàæíè óñëîâèÿ: äî +80°Ñ
ïðè ñóõè óñëîâèÿ: äî +120°Ñ
Âñè÷êè òåõíè÷åñêè äàííè ñà îïðåäåëåíè ïðè òåìïåðàòóðà +25°Ñ.

Óñòîé÷èâîñò íà âúçäåéñòâèå íà õèìè÷åñêè âåùåñòâà

Õèìè÷åñêè ïðîäóêò:  Óñòîé÷èâîñò:
Ñÿðíà êèñåëèíà (10%) 3
Ñÿðíà êèñåëèíà (20%) 3
Ñîëíà êèñåëèíà (10%) 3
Ñîëíà êèñåëèíà (20%) 3
Àçîòíà êèñåëèíà (10%) 3
Àçîòíà êèñåëèíà (20%) 3
Îöåòíà êèñåëèíà (10%) 2
Îöåòíà êèñåëèíà (20%) 1 
Ìðàâ÷åíà êèñåëèíà (10%) 2-1
Ìðàâ÷åíà êèñåëèíà (10%) 1
Ìëå÷íà êèñåëèíà (10%) 2-1
Ìëå÷íà êèñåëèíà (10%) 1
Áåíçèí 2
Êñèëîë 3
Åòàíîë 2

Îáîçíà÷åíèÿ:
  3– íàïúëíî óñòîé÷èâî
 2 –óñòîé÷èâî
 1 –íåóñòîé÷èâî
Ìåõàíè÷íà óñòîé÷èâîñò 

ßêîñò íà íàòèñê (DIN 53504 TS 1967): 40–45 N/mm2

ßêîñò íà îïúí (DIN 53504 TS 1967): 15-20 N/mm2

Îòíîñèòåëíî óäúëæåíèå (DIN 53504 TS 1967):  0,8–1,0%
ßêîñò íà îãúâàíå (DIN 52371 TS 985): 10-12 N/mm2

Å-ìîäóë (DIN 52371 TS 985):  18–20 N/mm2

Èçíîñîóñòîé÷èâîñò (Òàáåð ASTM D 4060-95): 30 


